

„ЕВРОЛАЙФ БЪЛГАРИЯ“ - УВЕРЕНО КЪМ ВЪРХА

● Над 350 човека присъстваха на празничния семинар на най-големия български животозастрахователен брокер



за „Евролайф“ тази година са

ОСТАНАЛИ ВЕРНИ НА КОМПАНИЯТА

Почетни гости на събитието от страна на „Алианц“ бяха доц. д.м.н. **Пламен Яльмов** - изпълнителен вицепре-



зидент на „Алианц България холдинг“, и **Андрей Александров** - главен бизнес директор на ЗАД „Алианц България Живот“. Двамата се включиха и като лектори по време на последвалото обучение на застрахователни консултанти.

Сред останалите лектори на семинара бяха заемачите директорски позиции в струк-



турата на „Евролайф България“ **Панайот Панайотов**, **Янко Тодоров**, **Красимир Денчев**, **Илиана Ганчева** и **Крум Цолов**, както и **Гаял Гичева** и **Ростислав Йорданов**.

ТЕМИТЕ

на обучението бяха: „Фирмена философия“, „Продукт за успех“, „Успешен консултанционен разговор“, „Администрация на документи“, „Възможности за професионално развитие“, „Пътяща към клиента“ и „Успешна кариера на директор“.

Участниците в семинара жадно попитаха всяка дума на лекторите. Някои от хората в залата бяха поладнали за първи път на такова събитие. Повечето обаче са участвали на семинарите на „Евролайф България“ десетки пъти и твърдят, че от всяко подобно обучение си тръгват с нови знания и още по-въдъхновени да приложат наученото на практика.

ЦЕЛТА

на „Евролайф“ е да осигури максимална удовлетвореност на клиентите си. Мотото на компанията е „Заедно на върха“. То означава, че всички ние се стремим да стигнем заедно на върха, следвайки стандартите и целта на компанията, обясни първият лектор - директор **Красимир Денчев**. Той уточни, че „Евролайф България“ е 100% собственост на ОС Occident Holding AG, регистриран в кантона Цуг в Швейцария.



ЗАСТРАХОВАТЕЛНИТЕ КОМПАНИИ ПАРТНЬОРИ НА „ЕВРОЛАЙФ БЪЛГАРИЯ“ СА:

1. ЗАД „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ ЖИВОТ“, собственост на Алианс Груп Мюнхен, която присъства в повече от 75 страни по света и управлява над 1300 млрд. евро.
2. „ГРАВЕ БЪЛГАРИЯ“, собственост на Граве Иншурънс Груп Австрия, която тази година празнува 180 г. от създаването си и има сключени над 2,5 млн. действащи активни застраховки „Живот“.
3. „AIG LIFE (БЪЛГАРИЯ)“ ЖЗД, част от групата на AIG, която има около 80 млн. клиенти в световен мащаб.

Българското дружество има централен офис в София и офиси в Русе, Варна, Бургас и Пловдив. Денчев изреди

ПЕТ ОСНОВНИ ПРЕДПОСТАВКИ ЗА УСПЕХА НА ЕДИН ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН КОНСУЛТАНТ:

1. **ЖЕЛАНИЕ** да прави този бизнес и да успява в него;
2. **ВЯРА** в собствени си сили и възможности,
3. **ПАРТНЬОРИТЕ**, за които предлагате,
4. **ПРОДУКТИТЕ**, които предлагате;
5. **ВЪОДУШЕВЛЕНИЕ** - то се среща рядко и който го има, винаги е високо ценен, защото, когато човек може да се въодушевява, той увлича и другите след себе си;
6. **ПОЛОЖИТЕЛНО МИСЛЕНЕ** - тъй като рядко има успели песимисти;
7. **ЧЕСТНОСТ** - да представя продуктите такива, каквито са, без да ги „разкрасява“.

Световната практика е доказала, че ефектът е най-голям, когато застрахователят се концентрира върху разработването на добри

продукти, а друг се специализира в тяхната продажба. С други думи, е добре да се раздели производството от продажбата на застрахователните продукти. Именно това правят „Евролайф България“ и партньорите му застрахователи. Най-големият животозастрахователен брокер у нас обаче прави и още нещо много важно за успеха си - създава и поддържа прекрасна

АТМОСФЕРА НА ПРИЯТЕЛСТВО И СЪТРУДНИЧЕСТВО

между своите консултанти. Участващите в семинара над 350 човека бяха наистина щастливи от това, че имат възможност отново да са заедно и да се радват на успехите на най-добрите в своите редици. Отличените по време на празничния семинар успешни консултанти бяха над 40. Всички те получиха бурни аплодисменти за работата си, както и обичайна и подкрепата на хората в залата.

Първи на сцената на успеха бяха поканени 11-те консултанти, току-що завършили своя първи семинар за подпомагане на продажбите. Те получиха своите сертификати от директор **Панайот Панайотов**.

ЗАВЕТНАТА ПЕТА ПОЗИЦИЯ

във фирмената йерархия **Ивета Карчева**, **Йордан Стоев** и **Обретен Михов**. Те

ТРЕТА ПОЗИЦИЯ МАРКЕТИНГ МЕНИДЖЪР

лично от управителя на „Евролайф България“ **Божидар Василев**. После на сцената на успеха стана наистина пренаселено, тъй като на нея бяха поканени 39-те консултанти, които през последния месец имат много добри резултати при продажбите. Всички те получиха подарък от ЗАД „Алианц България Живот“ и „Евролайф“. Още по-мотивиращо обаче беше отношението на публиката в залата, която не спря да аплодира отличниците и да се радва на успехите им.

Оказа се, че сред участниците в семинара има и две рожденички - **Ася Станчева** и **Кремена Стоева**, които също получиха подаръци и поздравления от колегиите си. След тази

ОГРОМНА ДОЗА УСПЕХ И РАДОСТ

на хората беше дадена едночасова „почивка“, по време на която импровизираният тансинг беше най-предпочитаната част на залата. Поредицата блусове и последвалите ги диско хитове от близкото минало повдигнаха още повече настроението. И точно когато танцуващите започнаха да се поуморяват, дойде време за следващата порция награди. Те бяха за консултантите с най-добрите постигнати резултати през последните месеци.

Един по един на сцената бяха поканени постигналите

ЗАВЕТНАТА ПЕТА ПОЗИЦИЯ

във фирмената йерархия **Ивета Карчева**, **Йордан Стоев** и **Обретен Михов**. Те



получиха по един луксозен комплект писалки „Паркер“, символ на високото лято ниво. Цената на всеки от тези комплекти е 1000 евро, но стойността им е много по-висока за получаващите ги, тъй като те символизират успеха, към който консултантите се стремят години наред. С неприкритото вълнение постигналите 5 ниво благодариха на своите екипни ръководители, въвели ги в този бизнес преди години. Благодариха и на хората от своите екипи, допринесли за техния успех.

След кратко „танцово“ прекъсване на сцената бяха поканени **Галина Гичева**, **Петър Тончев**, **Ваня Стоянова**, **Снежка Зарева**, **Марийка Станчева**, **Надя Ралчева**, **Владимир Симеонов**, **Йоана Петрова**, **Антон Дончев** и **Петя Неделчева**. На 23 октомври те заминават на

ЕДНОСЕДИМНА ПОЧИВКА В МАЛТА

обяви **Андрей Александров** - главен бизнес директор на ЗАД „Алианц България Живот“. Той уточни, че тези

награди са от изтеклото вече състезание „Алианс Трип 2008“ за първото полугодие. Отличени бяха и двамата победители в състезанието. **Красимира Вуцова** получи камера за второто си място. „Гвоздеят“ на вечерта обаче беше наградата за първото място в „Алианс Трип 2008“ за първото полугодие - червен „Нисан микра“. Главният бизнес директор на

ЗАД „Алианс България Живот“ **Андрей Александров** лично връчи ключовете за новия си автомобил, победителката вед-

ше да ви подсказва три много важни тайни, с които и вие можете да го постигнете. Първата е да имате отлични партньори - така както ги имам аз. В лицето на „Евролайф България“ открих първия си страхотен партньор. Те ми предоставиха условия, които ми позволяват да раста в кариерата и да се развивам като успешен консултант.

Чрез „Евролайф България“ се запознах с „Алианс“ - един страхотен партньор. Той ми предостави продукти, които ми правят конкурентни на пазара и ни създава условия да се доказваме в такива състезания.

И третият изключително важен партньор, за който са всичките ми чувства, цялата ми обич, е моят екип. Обичам ви и ви благодаря за всичко, мили колеги!

В празника заради вас се потопи **ЙОАННА СТЕФАНОВА**



ДОРИ СЕ СНИМАХА В КОЛАТА ЗА КЪСМЕТ

та да успят да спечелят следващия автомобил от тежачкото вече ново състезание. Пред автомобилата заедно с победителката се снимаха и управителят на „Евролайф България“ **Божидар Василев** и главният бизнес директор на ЗАД „Алианс България Живот“ **Андрей Александров** - като знак на съпричастността и подкрепата на двете компании за работата на консултантите.

След като всички желаещи се качиха на автомобила



Петя Неделчева: МОЯТ УСПЕХ ИМА ТРИ МНОГО ВАЖНИ ТАЙНИ

да ви подсказва три много важни тайни, с които и вие можете да го постигнете. Първата е да имате отлични партньори - така както ги имам аз. В лицето на „Евролайф България“ открих първия си страхотен партньор. Те ми предоставиха условия, които ми позволяват да раста в кариерата и да се развивам като успешен консултант.

Чрез „Евролайф България“ се запознах с „Алианс“ - един страхотен партньор. Той ми предостави продукти, които ми правят конкурентни на пазара и ни създава условия да се доказваме в такива състезания.

И третият изключително важен партньор, за който са всичките ми чувства, цялата ми обич, е моят екип. Обичам ви и ви благодаря за всичко, мили колеги!

В празника заради вас се потопи **ЙОАННА СТЕФАНОВА**

или се снимаха до него, хората се върнаха в залата, където купонът течеше с пълна сила. След малко обаче танците изненадващо бяха спрени отново за връчването на по-редната награда. **Божидар Василев** обяви, че състезанието „Алианс Трип 2008“ за първото полугодие е било много оспорвано. Затова **Андрей Александров** е решил да връчи още една награда (фотоапарат) от името на ЗАД „Алианс България Живот“ - на **Надя Ралчева**, много силният опонент, останал на трето място в надпреварата. Това награждаване също получи много одобрителни овации от публиката, която вече се питаше нима ще има и още награди.

Управителят Божидар Василев обаче остави хората в очакване, като им пожела само да продължават да се забавляват. И така га демонстрират най-голямата сила на „Евролайф България“ - добротелната и приятелска атмосфера в компанията. Тази сила е особено важна в момента, когато престоят трите най-силни за този бизнес месеци в годината. И когато „Евролайф България“ върви уверено към целта си - отново да стане №1 сред всички застрахователни брокери у нас.

След като всички желаещи се качиха на автомобила



МЯСТОТО

на събитието както винаги бе добре подбрано. Хотелският



комплекс „Мирамар“ предлага четиризвезден лукс на брега на морето край Обзор. И дава ясно да се разбере, че в „Евролайф България“ държат на качеството. Че в семинара участват успешни хора, които работят за сериозна компания. И че тази компания е успяла да намери също така сериозни и успешни партньори, заедно с които да върви към нови, все по-високи бизнес върхове.

„Аз съм изключително щастлив отново да застана пред толкова много хора и да ви кажа добре дошли на празничния семинар на „Евролайф България“, който се провежда под егидата на нашите партньори от „Алианс“, заяви по време на официалното откриване на събитието управителят на „Евролайф България“ **Божидар Василев**. Той подчерта,



че не пожелава успешни семинари, защото е убеден, че те ще бъдат такива не

Йордан Стоев: ДИНАМИКАТА МИ СЪЗДАДЕ ВЪТРЕШЕН ЗАРЯД

Като погледнах днес, повече от половината хора в залата познавам, а останалите ме познават мен. Това е изключително приятно. Аз служих дълги години във военната авиация и когато напуснах, страшно много ми липсваше комуникацията. Имам си друг бизнес - кафе. Когато по-паднах в застрахователното посредничество в мен се оживи желанието за още и още. Нещата са много прости - става дума за едно много приятно общовещко отношение, за изключително добри настоящи и бъдещи отношения. Знаете, че динамиката е много голяма. За мен тя

беше определяща. Тя ме стегна, създаде ми вътрешен заряд за още и още. В нашия екип измислих такъв девиз: „Нагоре, напред!“ И понеже нашите директори са от флота, винаги съм се чудил как



флотът е успял да изпревари авиацията. Аз малко забкснх в своето движение, но съм изключително доволен, че все пак дочаках това отличие. Искам да благодаря на хората, които ми повярваха, когато тръгнах в този бизнес. Това са бивши мои колеги, също офицери. Нашият екип е интернационален - имаме консултанти в Маями, където има българска колония от 500 човека. Благодаря на ръководството на „Евролайф“ в лицето на г-н Василев и на нашите директори **Панайот Панайотов** и **Валентин Димитров**. Съжалявам, че не мога да

изкажа голямата си благодарност на моя прък екипен ръководител **Богомил Митев** - Бог да го прости. Ако днес беше тук, щеше да се радва. Благодаря на всички приятели, с които се срещаме и на всички колеги, които имат куража да вървим. Ситуацията е много проста, приятелите: *Горд вървях. Падах на колена, но научих да се въздигам в хората и в себе си край мене.* Всички ние, малки и големи, всички ние, лоши и добри, търсим в своето безпоощадно време хляб и обич, покрив и пари.

да го правя. Казвах, че нямам време. Имах си друга работа, и все още си я имам. Дойдох на един основен семинар, защото бях любопитна за какво става дума. Благодарение на деликатната упоритост на моите екипни ръководители - директори **Симеон Йорданов** и **Стефка Ганчева**,

Ивета Карчева: В ТОЗИ БИЗНЕС ОЧАКВАНИЯТА СА ВСИЧКО

започнах да опознавам този бизнес и взех, че се влюбих в него. Когато срещнах хората от моя екип, благодарение на които аз съм тук пред вас сега, разбрах, че този бизнес не е само точки и цифри, а и много други неща. Предполагам, че по пътя към 6-а позиция ще разбера още много неща, защото в този бизнес очакванията са всичко. Пожелавам ви заедно да имаме още по-големи очаквания в „Евролайф България“.

да го правя. Казвах, че нямам време. Имах си друга работа, и все още си я имам. Дойдох на един основен семинар, защото бях любопитна за какво става дума. Благодарение на деликатната упоритост на моите екипни ръководители - директори **Симеон Йорданов** и **Стефка Ганчева**,

започнах да опознавам този бизнес и взех, че се влюбих в него. Когато срещнах хората от моя екип, благодарение на които аз съм тук пред вас сега, разбрах, че този бизнес не е само точки и цифри, а и много други неща. Предполагам, че по пътя към 6-а позиция ще разбера още много неща, защото в този бизнес очакванията са всичко. Пожелавам ви заедно да имаме още по-големи очаквания в „Евролайф България“.

Обретен Михов: НЕОБХОДИМИ СА ВОЛЯ, ХЪС, ЖЕЛАНИЕ И ЛЮБОВ

Изненадата наистина е страхотна. Не знаех, че точно днес ще бъда обявен в тази 5 позиция, която е много важна за всеки от нас. Важна е не само заради това, че получаваме един прекрасен подарък, чиято цена е около 1000 евро. По-важното е, че това е символът, който аз с трепет съм очаквал. И който доказва, че всеки от нас, който достигне тази позиция, е съпричастен и може би вече никога няма да се откаже от „Евролайф“ и от работата ни.

Тук има двама човека - г-н Панайотов и г-н Димитров, за които отдавна съм чувал, че обичат да изненадват своите кон-

султанти. Те ми го доказаха тази вечер. Но по-интересното е, че към тях се присъедини и управителят на „Евролайф“ г-н Василев. Уважаеми господине, пожелавам ви и занаят пред все така да продължавате да изненадвате консултантите не само в 5-а, но и в 6-а, 7-а и 8-а позиция. Аз дойдох в „Евролайф“, знаейки какво представлява този бизнес и какво искам да постигна тук. За новите колеги искам да кажа, че този бизнес става с воля, с хъс, с желание, с любов. Става и с много възможност на всички хора, които са

проявим. Искам да благодаря и на нашите директори г-н Панайотов и г-н Димитров, които във всеки момент са готови да ни помогнат така, както те знаят. Искам да благодаря и на нашите партньори „Алианс“ и „Граве“ за техния прекрасни продукти, които ни дават възможност да се реализираме. И не на последно място благодаря на моя прекрасен екип, защото без хората от него днес нямах да съм тук. Благодаря ви много!